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pro rodiny. Velmi praktické
posuvné dveře u druhé řady
sedadel a zadní dveře jsou
ovládané elektricky, a to i dál-
kově smožností automatické-
ho otevření i zavření dle po-
hybu osoby okolo vozu. Zcela
mimořádná je však flexibilita
a prostornost v jeho interiéru
i díky rozvoru náprav přes
3metry. Sedmimístná verze se
třemi řadami je v konfiguraci
2+2+3. Prostřední dvě elek-
tricky stavitelná VIP Lounge
křesla s vyhříváním a ventila-
cí, posuvná i do strany, nabízí

při sklopení s podporou lýtek
neskutečný komfort. Zadní
sedadla se naopak dají sklopit
přímo do podlahy, což vytváří
zavazadlový prostor o neuvě-
řitelných 2875 litrech! Velmi
zdařilým tvarem i funkčností
zaujme palubní deska. Té do-
minují dva 12,3palcové disple-
je, přičemž jeden slouží jako
digitální ukazatel a druhý
plní funkci infotainmentu,
komunikujícího v českém ja-
zyce. Apple CarPlay a Android

Auto jsou samozřejmě součás-
tí při propojení smartphonu
kabelem. Ve výbavě tohoto
vozu je 360° kamera a také
integrované přední a zadní
kamery s možností nahrává-
ní. Automatická klimatizace

je třízónová a přední sedadla
mají rovněž vyhřívání i venti-
laci. Sedm airbagů a všechny
dostupné bezpečnostní systé-
my stojí za nejvyšším ohodno-
cením v testech bezpečnosti
ANCAP z roku 2021 u tohoto
vozu. Audiosystém s 12 re-
produktory potěší každého
milovníka hudby. Co se týká
techniky, dieselový čtyřválec
o objemu 2,2 litru disponuje
naprosto dostačujícím výko-
nem 201 koní a tento výkon
je přenášen na přední nápra-
vu. Celkově vynikající jízdní

dynamice a velmi komfortní
jízdě s Carnivalem prospívá
také hladce řadící osmistup-
ňová převodovka. Výrobcem
udávaná kombinovaná spotře-
ba nafty je 6,5 l/100 km. Při
velikosti nádrže 72 litrů a s re-
álnou spotřebou v provozu lze
atakovat dojezd přes 1100 km!
Cena testovaného vozu je 1,1
milionu Kč bez DPH. „V součas-
nosti nabízíme a máme skladem
několik těchto zánovních vozů do-
konce i v devítimístné verzi. Na vůz

Kia Carnival poskytujeme tříletou
záruku s neomezeným počtem na-
jetých kilometrů a pracujeme také
na rozšíření komunikace vozu
z angličtiny do češtiny.“ potvrdil
Ivo Šebesta, ředitel společnos-
ti TUCAR Plus.

Ascona pro Afriku

V termínu 9. až 18. prosince
se v africké Keni uskuteční
jedna z nejnáročnějších au-
tomobilových soutěží histo-
rických závodních vozů East
African Safari Classic 2023.
Jedním ze dvou vozů české-
ho týmu ACCR Racing21,
který se v letošním ročníku
této ikonické soutěže posta-
ví na start, je legendární Opel
Ascona A. Dobovým zbarve-
ním připomene velké úspě-
chy německé značky na poli
motorsportu a v jeho kabině
se v Africe představí posádka
Olga Lounová – Lilia Khous-
noutdinova. Historie popu-
lární Ascony, jako soutěžní-
ho vozu, začala na počátku
sedmdesátých let minulého
století. Legendární německý
soutěžní jezdec Walter Röhrl
v ní získal v roce 1974 titul
mistra Evropy. „Tento vůz jsme
pořídili letos v únoru a dovezli
ho až ze Švédska. Jedná se o Opel
Ascona A v šotolinové specifikaci,

který byl vyroben v roce 1972
amá originální bohatou sportovní
historii. Vůz byl sice v pojízdném
stavu, ale vzhledem k tak nároč-
né nadcházející soutěži musel
projít v našich dílnách komplet-
ní repasí a přestavbou. Práce na
Asconě trvaly téměř osm měsíců
a samozřejmě během nich se naši
mechanici potýkali s řadou výzev,“
říká manažer týmu a také
soutěžní jezdec pro druhý
vůz v Keni Vojtěch Štajf. Sou-
těžní Ascona A byla v dílnách
Racing21 hned po dovezení

kompletně odstrojena, aby
bylo možné karoserii opravit
a následně ve vybraných mís-
tech vyztužit. Ve voze je také
zcela nová elektroinstalace

a renovací prošla například
původní palivová nádrž. Tým
nechal postavit dva motory,
atmosférické čtyřválce s os-
miventilovou hlavou, dvěma
karburátory Weber a výko-
nem okolo 170 koní. „Výkon
motoru se v tomto případě ladil
trochu odlišně, neboť se jedná
o vytrvalostní soutěž s nájezdem
asi 4000 kilometrů. Vsadili jsme
tedy na trochu nižší výkon, opti-
mální krouticí moment v rozpětí
třech až šesti tisíc otáček za mi-
nutu a věříme, že tím přispějeme
k jeho spolehlivosti po celou dobu
soutěže,“ dodal Vojtěch Štajf.
Ostrá verze tohoto motoru je
umístěna ve voze, druhý mo-
tor bude sloužit jako rezervní.
Kompletně byla repasována
také pětistupňová převodov-
ka ZF. Poměrně velkými změ-
nami, zejména co do vyztuže-
ní, prošel samotný podvozek
s nápravami. Tlumiče REIGER
jsou vyrobeny doslova „na
míru“ jízdním podmínkám
v Africe a technické předpisy
soutěže umožnily také po-

užití větších brzdových ko-
toučů. Patnáctipalcová kola
nabízí na tomto historickém
soutěžním Opelu Ascona
širokou škálu pneumatik

Pirelli. Vůz je samozřejmě
vybaven ochranným rámem
a k bezpečnosti jediné ženské
posádky v letošním ročníku
africké soutěže přispějí také
homologované sportovní

sedačky s pětibodovými bez-
pečnostními pásy. Ještě před
lodním transportem do Keni
prošel repasovaný Opel Asco-
na A náročnými soutěžními
testy v Čechách i v Německu.
Vše je tedy u týmu Racing21
pro East African Safari Classic
2023 připraveno!


